

108 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言

科 系	區域與社會發展學系
姓 名	吳 O 衛
得獎感言	<p>很榮幸獲得校友會優秀獎學金，對於這份肯定能使我更加努力，每位同學都相當優秀努力，所以能獲此獎令我非常意外，很感謝系上能給我這個機會。我是大二轉學到中教大的轉學生，來到一個陌生的新環境對於一切的學習重頭來過，但這裡卻充滿了溫暖使我邁步向前，因為同學、教師與系辦都對我相當友善，我才能在學習當中重拾信心與熱誠，非常感謝每一位曾經幫助我的人，是你們使我的生命更加茁壯與完整。</p> <p>回首過往，我的大學生涯充滿了驚與喜悅，由於轉學生的關係我分別在不同的年級之間修課，使我認識了不同屆的同學們，了解一到四年級學生不同的想法與行動力，也學習到如何與他人建立合作關係。系上的課程讓我獲得了許多專業知識，在訪查、參訪各地不同的社區中，能用更開闊的視野看待一切。在導覽解說課程，透過老師的指導，使我們能夠對底下的聽眾侃侃而談，經過幾年的訓練對於與人交談互動，我充滿了自信不再害怕陌生，相較過去的自己我成長了許多。</p> <p>除了學會專業知識，透過通識、課堂外的學習更是重要，在這短暫的四年是對於未來職場上成功的基石，如何充實自己與設定目標是一個人人需要思考的過程。所以任何學習的機會我都不想放過，現今社會需要的是多元能力，只會一種專業很容易被淘汰，勇於嘗試挑戰多接觸不同的專業。出社會後，大學時代所學到的知識，往往不足應付現今資訊爆炸的時代，唯有持續學習才能夠讓自己永遠處於優勢。</p> <p>在這麼多課程中，我花了最多時間與心力學習的是如何製作紀錄片，從無到有的拍攝、剪輯各種技術，並感謝老師給我機會在大四的最後一年，讓我當上 TA 來教導學弟妹們分享經驗。人生就如同一部電影，會有起承轉合，我相信這個階段正是在“承”的重心，也就是生命階段的轉捩</p>

點，不久後就要進入職場，而我感謝一路上的困難與壓力使我堅強，依靠知識與熱誠的心能夠擊破迷茫與徬徨，更感謝校友總會獎學金如此殊榮，我定努力珍惜，在往後的旅途上充滿自信，期待自己成為一位傑出的校友。